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Årsag til ikke at blive boende – fraflyttere i alt





* Andelen af fraflyttere, som gerne ville være blevet i KK, men som flytter af økonomiske årsager, kan ikke opgøres særskilt.
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Andelen af fraflyttere, som udtrykte ønske om at blive boende i København
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Villaer og rækkehuse Etagebyggeri
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